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TÍTULO DO TRABALHO

NÃO COLOCAR IDENTIFICAÇÃO DE AUTORIA



Palavras-chave: palavra 1; palavra 2; palavra 3.

Relato da pesquisa em andamento ou concluída, em forma de resumo expandido, entre 400 a 600 palavras. Gráficos, tabelas e figuras poderão compor o resumo, desde que não ultrapassem 3 elementos. As citações de artigos, livros, dissertações e teses, dentre outras referências, devem seguir as normas vigentes da Associação Brasileira de Normas Técnicas – ABNT.
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Exemplos
Livros:
SOBRENOME DO AUTOR, Prenomes sem Abreviatura. Título do livro: subtítulo. Local de publicação: Editora, ano de publicação.
Capítulos de livros:
SOBRENOME DO AUTOR, Prenomes sem Abreviatura. Título do capítulo: subtítulo. In: SOBRENOME DO AUTOR, Prenomes sem Abreviatura. Título do livro. Local de publicação: Editora, ano de publicação. Páginas iniciais e finais.
Periódicos:
SOBRENOME DO AUTOR, Prenomes sem Abreviatura. Título do artigo: subtítulo. Título do Periódico, Local de publicação, Instituição, número do volume, número do fascículo, páginas inicial e final do artigo, mês e ano de publicação.
Teses e dissertações:
SOBRENOME DO AUTOR, Prenomes sem Abreviatura. Título. Local: Programa de Pós-Graduação/Universidade, ano de publicação. Dissertação (Mestrado em Educação) ou Tese (Doutorado em Educação).
Documento eletrônico:
SOBRENOME DO AUTOR, Prenomes sem abreviaturas. Título. Edição. Local: ano. N° de pág. ou vol. (série) (se houver). Disponível em: Acesso em: dia, mês (abreviado), ano.

INSTITUTO FEDERAL DE GOIÁS – IFG / UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS - UFMG
Colóquio de Pesquisa em Artes: Corpo Design Experiências
Escola de Belas Artes – EBA/UFMG, 21, 22 e 23 de junho de 2022


image1.png
CORPO CORPO CORPO
1] ESIGN SVIINTIY3IdX3 1] DESIGN SVIINTIYIdX3 1] DESIGN SVIINIIYIdX3
EXPERIENLIAS N9i530 0 EXPERIENCIAS N9i530 i EXPERIENLIAS N9i530 0
04407 04107 04407




